NEV:

Mit tudok most?

1. ird le szdmjegyekkel!

négyezer- hétszaztizennégy: 42 szazas:

Otezer: tizezer:

2. Rakd csékkend sorrendbe az aldbbi szamokat! ( Fogd meg a fenti szamokat és hizd a megfeleld helyre!)

4553 1623 4602 9745 9754 5420

3. Ird le a helyi érték szerint felbontott szdmokat!

3E + 8sz + 5t + 9e= 25z + 6t + 8E + e =

SE+12sz+3t+9%e= 1E+6sz+ 22t +de =

4. Mennyit ér a 6 a kdvetkez6 szamokban? ird a keretbe!

3674 6045 1260 1006

' ‘ \ '

5. ird le a szdmok egyes, tizes, szézas, ezres szomszédait!

Kisebb szomszédok nagyobb szomszédok
ezres szézas tizes egyes SZAM egyes tizes szazas ezres
5238
4689

6. Széban szamaolj!

2000 + 4000 = I:I 9000 - 3000 = I:I 30*50= I:I

1200+3500= |  2000- 400= 500 * 6 =

[ ]
2700 + 4500 = I:I 3600-1700 = ':I 2400:4 =

Il

7. Szamolj fejben! Figyelj a miiveletek sorrendjére!

2400:6+1000= | |  1200+3400-300*2=

1200:4+200*5=|:| 500*4—1200=|:]




8. Oldd meg az irdsbeli 6sszeaddsokat és kivonasokat! A miivelet elvégzése elbtt becsiilj szazas
pontossaggall
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10.Melyik szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? A fuzetedben szamolj! A lapra a részeredményeket
és a megoldasokat ird be!

1243 +3452< [ <s8276-3577 [ : | |

11. Oldd meg a széveges feladatot! ird le az adatokat! A szamoldst lapon végezd ell A vélaszba ird be a
megkapott szamot!

Kati kiszamitotta, hogy ha 6 kg almat vasérol, 243 Ft-ja marad.
Mennyi pénze volt, ha egy kg alma 256 Ft-ba kerilt?

Adatok: I:l kg alméat vasarolt, I:l Ft-ja maradt, 1 kg alma I:l Ft-ba keril

Nyitott mondat:

Valasz: I:l Ft-ja volt Katinak.




